YpoKk matemaTtuku
B D knacce

yuyuTenb matemaTuku:
HacubynnuHa Jlapuca EaputosHa



YCTHbIN CYEeT

400 x 600 15x 4
16 x 2
12x 30
780:2
300 x 20
140: 70
2400: 200




OTtBeTbTe Ha BOMPOCHL:

1.Cxonbko pebep y NPAMOYFOnbHOro
napannenenu nena

2.CKONbKO rpaHeu Yy [IPAMOYTOSbHOTO
napannenenuneaa?

3.Kakas qurypa ABNSETCA MPAHLIO NPAMOYFONLHOTO
napannenenuneaa?

4 Kakum oaHUM CNOBOM Ha3LIBAETCA ANUHA, WUPUHG,
BLICOTA NMPAMOYFrOSIbHOrO napannenenuneaa?

5.48ngerca nu ky6 NPAMOYFONbHLIM
napannenenurenom?

6.Kakas qurypa asnsertca rpaHbio kyba?



- OTBeTbI ANA CAMONPOBEPKU:

1. 12

2. 6

3. TIpamoyronbHUK
4. NamepeHus.

5. Ha

6. Keaapar




OueHute cebs

- 6 NpaBUnbHLIX OTBETOB - «5>»;
* 5 NpasUNbHLIX OTBETOB - «4»;
* 4 NpaBUNbHLIX OTBETA — «3».

O




& pefpana 2022r.

Knaccraa padoma.

Odsem npamoyronsuoro

napaanenenuneoa.




Yto Takoe obbem?
Ha pucyHke obbemHbIe purypsr




HER N




Y10 Takoe oobem

 BennynHa yactu
NPOCTPaHCTBA,
/ 3aHUMAaEeMOro
reoMmeTpu4ecknm
Tenom Ha3bIiBaeTcs
obbeMoOM 3TOro Tena.

Kak uamepurb 3Ty

BelTIMYUHY?



Kybnueckmm

O61béM Kyba c pebpom 1 cM => CaHTUMETP

1cMm3

Kybnueckumn

O6béM kyba c pebpom 1 M => MeTp

1 m3

O61bEeMbIl reoMeTpnyecknx Ten
0ObIYHO BbIYUCAAIOT,
pa36buBas nx Ha Kyb6bl,
PEOGPAMUN KOTOPbIX ABNAIOTCS
eANHUNYHbIE OTPEe3KM.



Kybuueckum
caHTumeTp(3apucyure)
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9cm?3

Onpeaenure 00bEM
(PUT'YPOK.

// 8cm3

5cm?3




byneM BbIYUCIISITE 00BEM B KYyOMYECKHX CAHTHMETPAX.

VY0XXuM B OUH CIION €AUHUYHBIC KyObl, IIOJTHOCTHIO 3aKPhIB
OCHOBaHME JAHHOTO Hapasljie/IeIunea.
Bnonp pedpa, paBHOTO 4 CM, YKJIaAbIBACTCS
4 eAMHUYHBIX Ky0a U TaKHX PSAJOB B 3TOM CJI0€ TPH.

Yucio KyOOB B OJTHOM CJIO€ MOXKHO y3HATh, IEPEMHOXKHUB JJIUHY
OCHOBAaHMS HA €r0 MIUPHUHY:
4:3 =12 exMHUYHBIX KY0OB.




YT0OBI 3aII0JHUTH TOT MapasieiICIuIe]]
€ IMHUYHBIMH KyOaMy HOJTHOCTBIO,
HaJ0 BBUIOXKHUTh JBA TAKUX CJIOS.

JIJ1s1 9TOrO MMOHAJ00HUTCS
(4 - 3) ‘2 =24 eqxMHUYHBIX KYy0a.




Kak BbIlYUCNUTb 00BbLEeMmM

npAmMoyronbHOro napannenenuvneaa?

Popmyna

V - 00BEM

d, b , € — mmuHE pedep
napaJjuielienuIe1a

V=a-b-C




J/IBa cmoco0a BHIYMUCIEHU S
o00b€Ma nmapaJuieaenuiena

/

V=S ocHOBaHuA - h (BbicoTa) V=abc
[Imomiaas ocHoBaHUA V paBHO TNPOU3BEACHUIO 4,
YMHOHUTb Ha BBICOTY. buc



O61beM napannenenunena paseH
npounssBefeHuno TPpEéx ero nsMepeHumn:
AJINHDbI, LULUPUHDbI N BbICOTDI.

V=a-b-c,

rne V — obbéem;
a, b, c - panHa, wuMpuHa 1 BbICOTA
napansenenuneaa.

O61beM Kyba paBeH TpeTben
CTerneHun gnuHbl ero pebpa:

V = a3.



3aaava 1: Hanaute obvem napannenenuneaa

50
CM

200
CM

500 |




50
CM

3aaava 1: Tlposepb peweHue

200

CM

V=a-b-c

V = 50%¥200*%*500=5000000 cm?
OTBeT: V=5000000 c™m?

500 |




PDU3KYJIbTMHHYTKA.

llleet KpyTUM OCTOPOXHO -
[lonosa KpyXuTbca moxer.
Brneso cmotpum - pas, asa, Tpwm.
Tak. N enpaso nocmotpu.

Beepx notaHemca, npouaemcs,




3amaua 2

Hauagure 00beM napaJuielienuiesa.



[omawHee 3aaaHUeE.

e 7.02: Ctp.150, n. 21 (yuTaTb Naparpag KOHCAEKT No
naparpagy Uau no npeseHTauuu, OTBETUTb Ha BOMPOCHI B
KOHUe naparpadpa). Ne822, 823

« 8.02:Ne841, 825, 826

* 9.02:Ne832, 830, 843

« 10.02:Ne834, 846, 851(a,6,8)

e 11.02:c7p.157, 3aaaHUa anga camonposepku(NUCbMeHHO)




